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Barem Subiect 1)-40 -puncte Punctaj | Punctaj
partial | total
2p 10p
a) D=v-At; +v-(At; — Ar)
D+v-At 1
2v
At, = 6605 =11 min 19
Copiii se intalnesc la 10/11min P
Distantele parcurse de cei doi copii pana la intalnire: 1p
D, =v-At; =330m 1p
D, =v-(At, —At) =270m
De la intalnire pana la casa Anei, copiii merg 180m in timpul 360s = 6min .deci ajung la Ana la 1p
10717 mimn .
Reprezentare grafica:
x
D I ]
) R ——— 2p
10k 10h2rmin 0hltmin
10p
b) Notez cu Af,, durata miscarii primului copil (Gelu) pané cand il observa pe al doilea (Victor).
At, =400s 1p
Notez cu d, distanta parcursa de al doilea copil (Victor) pana cand il observa pe primul (Gelu).
dy =v-(Aty — Ar) 1p
d, =140m 1p
Din momentul in care cei doi se vad.mai au de parcurs D —d; —d, = 260m pana la intalnire, care din acest 1p
moment se va produce dupa timpul
Aty =260s 1p
dy =3v-Aty ip
dy =390m 18
Notez cu D, , distanta parcursd de Nusa “Cételusa™ in timpul scurs de la plecarea lui Gelu, pana la
intdlnirea copiilor.
Dy, =200m +390m = 590m 2p
¢) Cronometrand din momentul in care incepe sa alerge. Nusa il intalneste pe Victor dupd Af, =130s . 5 10p
deci dupi 530s din momentul plecarii. 2p
In acest interval de timp, copiii se deplaseaza pe o distantd d; = Az, -v = 65m ZB
intre Nusa si Gelu rdman 260 —2-65 =130 m
D—-d,—d,—-2-d
At = 1 2 2~ 65s 2p
4.y
In concluzie, dupé intalnirea cu Victor, Nusa se intoarce si il reantalneste pe Gelu dupa 655 , altfel spus
dupd 595 s de la plecarea de acasa. 2p




d) Din fiecare bucata de carton copiii pot confectiona céte doua cuburi, astfel ca volumul total este: 5p 10p
Vp =6, =610
Aria suprafetei de carton ramase:
A4,=3-4=39-10"m’ 5p
Barem Subiect 2)- 30 puncte
a) Forta de greutate a discurilor crestate si a carligului. 5p 10p
5p
. e o . 10p
b) Din conditiile de echilibru rezulta:
(m, +my) g =kAL, | 3p
(m, +my)g =kAL, 3p
(n: (m,—m)g _4 N
Al — AL, m ap
0) . 10p
m,Al, —mAf, P
my =
— A/,
my =2¢g 5p
Barem Subiect 3)
a) 8p
Perechea |: m- =m,=48g 1p
1p
|dentificdm prima pereche de probe: E si J
1p
Perecheaall-a: my =my =729
|dentificdm a doua pereche de probe: A si K 1p
Perechea a lll-a: me=m, =96g 1p
|dentificam a treia pereche de probe: F si L tp
1
Perechea a IV-a: mg =mg =144g9g P
|dentificdm a patra pereche de probe: B si G 1p
6p
b) 12p
Inertia cea mai mare o are proba D
Inertia cea mai mica o are proba | 6p
OFICIU 10p Total

100p




